

Svanlevvej, 5. april 2022

Bestyrelsen:

Ole Fischer Bak	formand	nr. 81	tlf. 40 32 86 10
Bo Nielsen	bestyrelsesmedlem	nr. 23	tlf. 29 69 39 08
Tom Knudsen	kasserer	nr. 19	tlf. 21 73 40 29
Rikke Sevelsted Østerkær	bestyrelsesmedlem	nr. 25	tlf. 21 72 73 25
Søren Petersen	bestyrelsesmedlem	nr. 83	tlf. 28 12 20 69

Referat fra bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Svanlevvej

Dato: 5. april 2022

Deltagende: Ole Fischer Bak, nr. 81
Bo Nielsen, nr. 23
Tom Knudsen, nr. 19
Rikke Sevelsted Østerkær, nr. 25 (referent)
Søren Petersen nr. 83

Dagsorden:

1. Konstituering af bestyrelsen

Ole Fischer Bak er valgt som formand – og Tom Knudsen er valgt som kasserer.
Bo fortsætter med at tage sig af asfalt og legeplads, Søren bliver vores nye ”grøntmand” og Rikke som næstformand, referent og ”bestyrer” af hjemmeside, Facebook-side m.v.

2. Godkendelse af beslutningsreferat fra generalforsamlingen.

Referatet er godkendt af formand og dirigent.

3. Økonomi

Kontingentet på 850 kr pr kvartal fortsætter uændret. Der kommer derfor ikke noget brev ud i postkassen.

4. Vedligeholdelse af grønne arealer / forskønnelse af grønne arealer

Der aftales en rundtur med gartneren for at gennemgå områdets grønne områder, inden sæsonens beskæring og forskønnelsesarbejdet påbegyndes.

Vi får den nye grønntmand introduceret til opgaven – og gennemgår endnu engang det tidligere indhentede tilbud fra gartneren omkring forskønnelse af skrænten på venstre side på vej ned igennem slugten. Forslaget lyder på at dække de 75 m² med *Lonicera pilata*, som vi har set en tilsvarende skrænt beplantet med.



Gentaget fra sidste referat:

I løbet af foråret, når gartneren genoptager arbejdet med den løbende generelle beskæring af beplantning i grundejerforeningen, gennemgås aftale omkring beskæringsgraden af bevoksningen på højre side af slugten. Regnvandskloaken renses løbende efter behov. I samme omgang gennemgås beplantning af "trekanten" bag nr. 75. Vi har fået beskåret området af flere omgange – og det er nu tid til at gennemgå, hvad der eventuelt skal beskæres i næste ombæring.

I samme ombæring gennemgår vi også træerne langs stien over imod Sønderholmvej, langs den store Svanlevvej. m.v.

5. Vej og kloak

Der er indhentet endnu et tilbud på forsegling af revner i asfalten – og det nye tilbud er bedre end de to foregående. Vi vælger derfor at igangsætte arbejdet, så snart vejrforholdene tillader det.

6. Legeområder

Juhuuu. Vi har i igangsat arbejdet med den nye legeplads!

Legepladsudvalget har indhentet tilbud på en rigtig fin legeplads – og deres ansøgning om midler fra [#Koltpuljen](#) igennem SuperBrugsen i Kolt har resulteret i, at puljeudvalget og butiksrådet i Kolt har valgt at donere 90.000 kr til projektet, så vi også har råd til at få etableret en svævebane.

Arbejdet med etablering af den nye legeplads påbegyndes hurtigst muligt - og vi glæder os til både legepladsen og svævebanen forhåbentlig står klar inden sommerferien!

Endnu engang 1000 tak for indsatsen til legepladsudvalget!!!

7. Snerydning

Intet nyt siden sidste referat.

8. Fællesrådet

Vi henviser til www.kolthasselager.dk for flere oplysninger om Kolt-Hasselager Fællesråds arbejde.

9. Særlige emner

Der indkøbes et nye skilt "langsom kørsel – legende børn" til opsætning i det eksisterende stativ ved indkørslen til Svanlevvej. Det skilt, vi har, er desværre ved at være slidt op.

10. Kalender for kommende periode:

Møder: Januar, marts, maj, juni, september, november.

Det næste bestyrelsesmøde: Tirsdag den 24. maj 2022 kl. 19.30.

Generalforsamling: Marts 2023.

11. Eventuelt

Udgår på dagens møde.

Mødet afsluttes.